

С 27 января по 17 февраля в Советском районе прошли методические объединения дошкольных работников, в которых с презентацией опыта работы приняли участие сотрудники детского сада.

В работе секции музыкальных руководителей приняла участие Батракова Г.Т. Галия Тагировна представила опыт работы по направлению "Развитие творческих способностей и эмоционального интеллекта дошкольников на основе использования музыкально-игровой деятельности и элементов театрального искусства".

Инструкторы по физическому воспитанию – Кулькова С.Н. и Поташова В.В. поделились своими наработками в области развития физических способностей дошкольников посредством упражнений и игр с мячом.

В секции педагогов-психологов с практическим опытом работы по коррекции поведенческих проблем детей дошкольного возраста выступили Кияшко В.Л., Жирнова Д.В., Скиба Г.В., Пономарева Е.И.

При подведении итогов участники методического объединения высказали слова благодарности организаторам и коллегам, представляющим свой опыт, наметили пути совершенствования собственной педагогической деятельности, отметили, что подобные встречи позволяют не только поделиться опытом работы, но и играют большую роль в развитии профессионализма педагогов. [Фото](#)